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1. ¿QUÉ ES DDS?

DRY DIGITAL SYSTEM

El producto DDS by Rocersa es la nueva familia de producto 
que se presenta para cubrir aquellas necesidades técnicas que 
no cubren los productos esmaltados de masa coloreada que 
a día de hoy existen en la gama y que son mayoritarios en el 
mercado. DDS permite diseñar las piezas con la distribución de 
las tierras a nuestro gusto.

Consiguiendo producir modelos cerámicos con acabados 
naturales, simulando el trabajo de millones de años en unos 
poco minutos. La piedra natural cada vez más cerca de nuestro 
alcance.

Es un tipo de producto mucho más cualificado, más complejo 
de fabricar y cuyo enfoque va destinado a profesionales que 
valoren estos aspectos técnicos y estéticos superiores.

1. WHAT IS DDS?

DRY DIGITAL SYSTEM

DDS, by Rocersa, is the new product family introduced 
to meet those technical needs which are not covered by 
products glazed using coloured doughs that are currently 
available across the range, and which have the largest 
share of the market. DDS enables pieces to be patterned 
with whatever arrangement of sediment we prefer.

Managing to produce ceramic models with natural 
finishes, simulating the work of millions of years in a few 
minutes. Natural stone is coming ever closer within our 
reach.

It is a product type which is very well-designed, more 
complicated to manufacture and whose focus is aimed 
at professionals who value these superior technical and 
aesthetic aspects.

1. QU’EST-CE QUE DDS?

DRY DIGITAL SYSTEM

Le produit DDS by Rocersa est la nouvelle famille 
de produit qui se présente pour couvrir ces besoins 
techniques que les produits émaillés à pâte colorée ne 
couvrent pas, qui existent actuellement dans la gamme 
et qui sont majoritaires sur le marché. DDS permet de 
concevoir les pièces avec la répartition des terres à notre 
goût.

En parvenant à produire des modèles céramiques aux 
finitions naturelles, reconstituant le travail de millions 
d’années en quelques minutes. La pierre naturelle est 
toujours plus proche de notre portée.

C’est un type de produit beaucoup plus qualifié, plus 
complexe à fabriquer et dont la perspective est destinée 
à des professionnels qui apprécient ces aspects 
techniques et esthétiques supérieurs.

1. WAS IST DDS?

DRY DIGITAL SYSTEM

DDS von Rocersa ist die neue Produktfamilie zur 
Abdeckung der technischen Anforderungen, die nicht 
von den glasierten Produkten mit gefärbter Füllmasse, 
die heute im Sortiment verfügbar sind und die Mehrheit 
am Markt darstellen, erfüllt werden. DDS ermöglicht ein 
Design der Teile mit beliebiger Materialverteilung.

Auf diese Weise können Keramikmodelle mit natürlichen 
Finishs hergestellt werden, wobei die Arbeit von 
Millionen Jahren in wenigen Minuten simuliert wird. 
Naturstein wird damit immer besser realisierbar.

Dieses sehr hochwertige und in seiner Herstellung 
anspruchsvolle Produkt richtet sich an Fachleute, die 
diese technischen Aspekte und die einzigartige Ästhetik 
zu schätzen wissen.
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2. UN PRODUCTO ÚNICO

PRIMERA EMPRESA ESPAÑOLA EN FABRICARLO

Tras dos años realizando pruebas e instalando y ajustando la 
maquinaria necesaria para realizar el DDS, Rocersa somos 
pioneros a nivel nacional, siendo de las pocas empresas del 
mundo, que cuenta con esta tecnología ofreciendo un producto 
único de grandes prestaciones. 

MÁS NATURAL QUE NUNCA

Como empresa tenemos un compromiso con el medio ambiente 
buscando procesos de fabricación que reduzcan el riesgo 
a deteriorar el planeta, y también buscamos reproducir al 
máximo materiales que hoy en día sufren una sobre explotación 
como las canteras. Es por ello que buscamos que el acabado 
final sea como el que nos ofrece la naturaleza y con DDS es 
posible.

2. A UNIQUE PRODUCT

FIRST SPANISH COMPANY TO MANUFACTURE IT

After two years of testing, installing and adjusting 
the machinery necessary to make DDS, Rocersa is a 
national pioneer, being one of the few companies in the 
world which has this technology and can offer a unique 
product that performs very well. 

MORE NATURAL THAN EVER

As a company, we are committed to the environment, as 
such we look for manufacturing processes that reduce 
the risk of damaging the planet, and we also seek to 
reproduce as far as possible materials that nowadays 
suffer from overexploitation in quarries. That is why 
we aim to make final finishes like the ones provided by 
nature, and with DDS this is possible.

2. UN PRODUIT UNIQUE

PREMIÈRE ENTREPRISE ESPAGNOLE À LE 
FABRIQUER

Après deux ans de réalisation de tests, en installant 
et en ajustant les machines nécessaires pour réaliser 
le DDS, chez Rocersa, nous sommes les pionniers à 
l’échelle nationale, étant l’une des rares entreprises 
au monde disposant de cette technologie permettant 
d’offrir un produit unique aux grandes prestations. 

PLUS NATURELLE QUE JAMAIS

En tant qu’entreprise, nous nous engageons pour 
l’environnement, cherchant des processus de 
fabrication qui réduisent le risque de détériorer la 
planète, et nous cherchons aussi à reproduire au 
maximum des matériaux qui, aujourd’hui, subissent 
une surexploitation comme les carrières. C’est pour 
cela que nous cherchons la ressemblance de la finition 
finale avec celle offerte par la nature et c’est possible 
avec DDS.

2. EIN EINZIGARTIGES PRODUKT

DER ERSTE SPANISCHE HERSTELLER

Nach zweijährigen Tests und der Installation sowie 
Justierung der für DDS erforderlichen Maschinen ist 
Rocersa der Vorreiter auf nationaler Ebene und eines 
der wenigen Unternehmen weltweit, die über diese 
Technologie verfügen und dieses einzigartige Produkt 
höchster Qualität anbieten. 

NATÜRLICHER DENN JE

Unser Unternehmen fühlt sich der Umwelt verpflichtet 
und sucht daher nach Herstellungsprozessen, die 
das Risiko für den Planeten verringern. Gleichzeitig 
versuchen wir, bestmöglich diejenigen Materialien zu 
reproduzieren, die heutzutage zu stark genutzt werden, 
wie solche aus Steinbrüchen. Deshalb ist es unser 
Ziel, ein Finish zu erreichen, das möglichst natürlich 
aussieht, wie bei DDS.

3. AVANCES Y VENTAJAS

DOBLE CARGA DIGITAL

De este modo, se consigue que la pieza lleve esta mezcla 
superficial con el número de diseños que se precisen en 
cuanto a tipología y tipo de materia prima. Esta es la principal 
diferenciación con las antiguas tecnologías de DOBLE CARGA, 
donde el diseño se repetía al no poder ser DIGITAL.

CONECTIVIDAD ENTRE MÁQUINAS E INDUSTRIA 4.0

Este carro de decoración digital en seco y las máquinas 
de decoración inyección en húmedo tradicionales están 
conectadas para reforzar el diseño de tierras inicial sin 
taparlo. Esta posibilidad de “SINCRONIZAR” las gráficas de 
las dos máquinas confiere a los PRODUCTOS UNA GRAN 
NATURALIDAD Y PROFUNDIDAD.

3. ADVANCES AND ADVANTAGES

DOUBLE DIGITAL LOAD

In this way, it is ensured that the piece has this mixture 
on the surface for the number of patterns required in 
terms of classification and type of raw material. This 
is the main difference between the old DOUBLE LOAD 
technologies, where patterns were repeated because 
they could not be DIGITIZED.

CONNECTIVITY BETWEEN MACHINES AND INDUSTRY 
4.0

This digital dry decoration trolley and the traditional wet 
injection decoration machines are connected together 
to reinforce the initial sediment pattern without covering 
it up. Being able to “SYNCHRONIZE” the graphics of the 
two machines confers on the PRODUCTS A VERY DEEP 
AND NATURAL LOOK.

3. AVANCÉES ET AVANTAGES

DOUBLE CHARGE NUMÉRIQUE

De cette manière, on parvient à ce que la pièce 
comporte ce mélange superficiel avec le nombre de 
conceptions nécessaires quant à la typologie et au type 
de matière première. C’est la principale différenciation 
avec les anciennes technologies à DOUBLE CHARGE, 
où la conception réapparaissait, ne pouvant pas être 
NUMÉRIQUE. 

CONNECTIVITÉ ENTRE DES MACHINES ET 
L’INDUSTRIE 4.0

Ce charriot de décoration numérique à sec et les 
machines de décoration à injection à l’état humide 
traditionnelles sont connectés pour renforcer la 
conception initiale des terres sans la cacher. Cette 
possibilité de « SYNCHRONISER » les graphiques des 
deux machines confère aux PRODUITS UNE GRANDE 
SIMPLICITÉ ET PROFONDEUR.

3. NEUHEITEN UND VORTEILE

DIGITAL DOUBLE CHARGE

Mit dieser Methode wird eine Oberflächenmischung mit 
den gewünschten Designs in Bezug auf Typologie und 
Materialart erreicht. Dies ist der wichtigste Unterschied 
zur herkömmlichen DOUBLE-CHARGE-Technologie, 
bei der sich das Muster wiederholte, da es nicht digital 
erzeugt wurde. 

KONNEKTIVITÄT ZWISCHEN MASCHINEN UND 
INDUSTRIE 4.0

Dieser digitale Trocken-Dekorationswagen und die 
traditionellen Feucht-Injektionsmaschinen sind 
verbunden, um das ursprüngliche Erd-Design zu 
verstärken, ohne es zu überdecken. Die Möglichkeit, die 
Grafiken beider Maschinen zu „SYNCHRONISIEREN“, 
verleiht den PRODUKTEN EINE HERVORRAGENDE 
NATÜRLICHKEIT UND TIEFE.
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4. ACABADOS

NATURAL

Cada producto se puede fabricar con la textura que más se 
adapta al diseño, dejando un acabado natural muy agradable 
al tacto y permitiendo ver los brillos de las diferentes escamas 
que contiene el diseño.

PULIDO

Al ser un producto doble carga, las tierras superficiales pueden 
pulirse sin perder el diseño.

Al utilizar tierras nobles en la parte superior se puede pulir 
como si de una piedra natural se tratase.

ANTIDESLIZANTE CTE3/R11

Para completar la variedad de acabados, preparamos los 
productos en acabado antideslizante CTE3/R11 para todos 
aquellos espacios que requieran una protección ante las caídas.

4. FINISHES

NATURAL

Each product can be manufactured with the texture that 
best suits the pattern, leaving a natural finish which is 
very pleasant to the touch and this allows you to see the 
brightness in the different layers of the pattern.

POLISHING

Being a product with a double load, the superficial 
sediment can be polished without the pattern 
disappearing. By using noble sediments in the upper 
part, it can be polished as if it were natural stone.

ANTI SLIP CTE3/R11

To complete the variety of finishes, we set up the 
products with a CTE3/R11 non-slip finish for all those 
spaces that require protection against falls.

4. FINITIONS

NATUREL

Chaque produit peut être fabriqué avec la texture 
qui s’adapte le mieux au design, laissant une finition 
naturelle très agréable au toucher et permettant de voir 
les brillances des différentes écailles comprises dans la 
conception.

POLISSAGE

Étant un produit à double charge, les terres superficielles 
peuvent se polir sans perdre la conception. En utilisant 
des terres nobles sur la partie supérieure, il est possible 
de polir comme s’il s’agissait d’une pierre naturelle.

ANTIDÉRAPANT CTE3/R11

Pour compléter la diversité des finitions, nous 
préparons les produits en finition antidérapante CTE3/
R11 pour tous ces espaces qui ont besoin d’une 
protection contre les chutes.

4. FINISHS

NATÜRLICH

Jedes Produkt kann mit der am besten zum Design 
passenden Textur hergestellt werden. Das Finish sieht 
natürlich aus und fühlt sich angenehm an, während 
die Schimmer der verschiedenen Reliefelemente des 
Designs erkennbar sind.

POLIERT

Da es sich um ein Double-Charge-Produkt handelt, 
kann die Oberfläche poliert werden, ohne das Design zu 
beeinträchtigen. Durch die Verwendung edler Erden in 
der obersten Schicht ist das Polieren wie bei Naturstein 
möglich.

RUTSCHFEST CTE3/R11

Zur Vervollständigung des Sortiments an Ausführungen 
bieten wir die Produkte mit dem Finish CTE3/R11 für 
alle Bereiche an, in denen Stürze durch rutschfesten 
Boden verhindert werden müssen.
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FULL DIGITAL

The manufacture of a DDS product implies a change 
in the manufacturing concept with respect to products 
which up to now have been glazed with coloured dough. 
The application of sediment is enabled by implementing 
the double load through digital technology where the 
pattern, prepared in the presses, is then decorated 
digitally when wet. It is finally protected with the addition 
of a digital covering that protects the piece from stains 
and attack by chemicals.

WIDE RANGE OF EFFECTS AND PATTERNS

DDS products display effects that “ADD VALUE” to 
ceramic surfaces, which considerably improve the 
aesthetic quality of the finished products. Infinite 
designs and patterns intended to meet all needs.

ALL DOUGH GLAZING VS DDS

Products with coloured dough (all the sponge having 
the same sediment in accordance with the piece) and 
glazing, when suffering wear and tear due to misuse or 
high traffic, lose their surface pattern so a fault can be 
seen in the piece. DDS technology, with a double load in 
the upper layer, ensures that the piece is able to wear 
down without losing its pattern.

FULL NUMÉRIQUE

La fabrication du produit DDS sous-entend un 
changement dans la conception de fabrication 
concernant le produit émaillé à pâte colorée réalisé 
jusqu’au dernier moment. L’application des terres 
répond à l’application de la double charge à travers la 
technologie numérique en posant la conception préparée 
sur la partie des presses, puis on décore numériquement 
à l’état humide et enfin, on protège avec l’application 
d’une couverture numérique qui protège la pièce des 
taches et d’une attaque chimique.

VASTE GAMME À EFFETS ET CONCEPTION

Les produits DDS montrent des effets qui « METTENT 
EN VALEUR » les surfaces céramiques en améliorant 
considérablement la qualité esthétique des produits 
finis. Conceptions sans limites et designs conçus pour 
satisfaire toutes les demandes.

TOUTE LA PÂTE ÉMAILLÉE VS DDS

Les produits à pâte colorée (toute leur pâte est faite avec 
la même terre en accord avec la couleur de la pièce) 
et émaillés, en subissant l’usure à la suite d’un usage 
inadéquat ou due à une forte fréquentation, perdent la 
conception superficielle, une erreur sur la pièce pouvant 
être observée. La technologie DDS, avec une double 
charge sur la couche supérieure de la pièce, peut subir 
une usure sans perdre la conception de la pièce.

FULL DIGITAL

Das Produkt DDS stellt einen Wandel des 
Herstellungskonzepts im Vergleich zu den glasierten 
Produkten mit gefärbter Füllmasse dar, die bisher 
produziert wurden. Die Verwendung von Erden geht 
einher mit der Anwendung der digitalen Double-Charge-
Technologie, wobei ein vorbereitetes Design in der 
Presse verwendet wird und anschließend die digitale, 
feuchte Dekoration erfolgt. Zum Abschluss wird digital 
eine Beschichtung aufgetragen, die das Produkt vor 
Flecken und chemischen Einwirkungen schützt.

BREITES SORTIMENT AN EFFEKTEN UND DESIGNS

DDS-Produkte zeigen Effekte, die Keramikoberflächen 
„AUFWERTEN“ und die Ästhetik der fertigen Produkte 
bedeutend verbessern. Eine unendliche Vielzahl von 
Designs, um jeden Bedarf zu decken.

NUR GLASIERTE FÜLLMASSE VS DDS

Bei Produkten mit gefärbter Füllmasse (das 
gesamte Element mit derselben Erde je nach 
Farbton des Produkts) und Glasierung verschleißt 
das Oberflächendesign durch Abnutzung aufgrund 
unsachgemäßer Verwendung oder starker 
Beanspruchung, sodass ein Fehler auf dem Produkt 
erkennbar wird. DDS-Technologie mit Double-Charge 
in der oberen Schicht sorgt dafür, dass das Design des 
Produkts auch bei Abnutzung erhalten bleibt.

FULL DIGITAL

La fabricación del producto DDS supone un cambio en el 
concepto de fabricación respecto al producto esmaltado con 
masa coloreada realizado hasta el momento.

La aplicación de tierras responde a la aplicación de la doble 
carga a través de tecnología digital aplicando el diseño 
preparado en la parte de prensas, a continuación se decora 
digitalmente en húmedo y por último se protege con la 
aplicación de una cubierta digital que protege la pieza de 
manchas y ataque químico.

AMPLIA GAMA DE EFECTOS Y DISEÑO

Los productos DDS muestran efectos que “VALORIZAN” las 
superficies cerámicas mejorando considerablemente la calidad 
estética de los productos acabados. Diseños infinitos y diseños 
pensados para satisfacer todas las necesidades.

TODO MASA ESMALTADO VS DDS 

Los productos con masa coloreada (tienen todo el bizcocho con 
la misma tierra acorde al tono de la pieza) y esmaltados, al sufrir 
un desgaste debido al uso indebido o al alto transito, pierden el 
diseño superficial pudiendo observarse un fallo sobre la pieza. 
La tecnología DDS, con una doble carga en la capa superior de la 
pieza, puede sufrir un desgaste sin perder el diseño de la pieza.
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5. APPLICATIONS

PUBLIC SPACES

Thanks to their double load, DDS surfaces are very 
resistant, so they stand up to high levels of traffic wear 
and tear. When slabs suffer even greater wear, the 
product does not lose its pattern.

Some examples:

5. APPLICATIONS

ESPACES PUBLICS

Grâce à la double charge, les produits DDS présentent 
une grande résistance superficielle, permettant de faire 
face à l’usure due à une forte fréquentation. Quand le 
revêtement subit une usure plus profonde, le produit ne 
perd pas de design.

Quelques exemples :

ESPACE URBAINS

DDS dispose aussi des modèles en OUTDOOR 20, 
20mm d’épaisseur, avec une finition antidérapante et 
d’une résistance à la flexion très élevée. Cela permet de 
pouvoir utiliser le produit.

Quelques exemples:

INNENSTÄDTE

DDS verfügt auch über Modelle in der Ausführung 
OUTDOOR 20 mit 20 mm Materialstärke, rutschfestem 
Finish und sehr hoher Biegefestigkeit. Dies erlaubt 
folgende Anwendungen.

Einige Beispiele:

HEIMISCHER GEBRAUCH

Die Widerstandsfähigkeit des Produkts und die 
Designvielfalt ermöglichen die Gestaltung von Räumen 
mit viel Charakter in Wohnbauten.

HYGIENISCHER GEBRAUCH

Die geringe Wasserabsorption und die Schutzschicht 
der Modelle gestatten die Verwendung an Stellen, 
wo Hygiene entscheidend ist. Dies erlaubt folgende 
Anwendungen.

Einige Beispiele:

MÖBEL

Die DDS-Modelle können für Möbel verwendet werden, 
die mit der Umgebung verschmelzen. Die Materialien 
sind äußerst widerstandsfähig und erlauben daher die 
bruchfreie Herstellung großer Gehrungen z. B. für.

Einige Beispiele:

MOBILIER

Les modèles DDS permettent d’être utilisés pour réaliser 
un mobilier qui fusionne avec l’environnement. Des 
matériaux d’une grande résistance qui permettent de 
réaliser des onglets sans ruptures et de grande taille:

URBAN SPACES

DDS also has outdoor models, the OUTDOOR 20, 20mm 
thick, with an anti-slip finish and highly resistant to 
bending. This allows the product to be used for.

Some examples:

DOMESTIC USE

The durability of the product and its variety of designs 
enables the creation of spaces in domestic homes 
which have a lot of character.

POLISHING

Its low absorption of water together with the models’ 
own protection allows us to use them in spaces where 
hygiene is fundamental. This allows the product to be 
used for.

Some examples:

USAGE DOMESTIQUE

La durabilité du produit et la diversité des conceptions 
permet de créer des espaces dans les maisons avec 
beaucoup de personnalité.

USAGE HYGIÉNIQUE

Sa faible absorption d’eau avec la propre protection des 
modèles permet de pouvoir les utiliser dans des espaces 
où l’hygiène est fondamentale. Cela permet de pouvoir 
utiliser le produit.

Quelques exemples :

FURNITURE

DDS models can be used to make furniture that blends 
into the environment. Highly resistant materials which 
enable mitering without breaks and over large sizes 
allow the following to be carried out:

5. ANWENDUNGEN

ÖFFENTLICHE BEREICHE

Dank Double-Charge-Technologie haben DDS-Produkte 
eine hervorragende Oberflächenresistenz und halten 
dem Verschleiß durch starke Beanspruchung stand. 
Wenn der Bodenbelag stärker abgenutzt wird, bleibt das 
Design trotzdem erhalten.

Einige Beispiele:
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USO DOMÉSTICO

La durabilidad del producto y la variedad de diseños ofrece 
crear espacios en las viviendas domésticas con mucha 
personalidad.

USO HIGIÉNICO

Su baja absorción de agua junto a la protección propia de los 
modelos, permite poder utilizarlos en espacios donde la higiene 
es fundamental. Esto permite poder utilizar el producto:

MOBILIARIO

Los modelos DDS permiten utilizarse para realizar mobiliario 
que se fusiona con el entorno. Materiales con gran resistencia 
que permiten realizar ingletes sin roturas y de gran tamaño que 
permiten realizar: 

• Restauración

• Quirófanos

• Gimnasios/Vestuarios

• Cocinas

• Mobiliario urbano

• Encimeras

• Lavabos

• Mesas

• Mostradores

• Muros decorativos

5. APLICACIONES

ESPACIOS PÚBLICOS

Gracias a la doble carga, los productos DDS tienen una gran 
resistencia superficial, por lo que resiste al desgaste de alto 
transito. Cuando el pavimento sufre un desgaste más profundo, 
el producto no pierde diseño ya que la doble carga superior es 
todo masa.

Algunos de los espacios:

ESPACIOS URBANOS

DDS también cuenta con los modelos en OUTDOOR 20, 20mm 
de espesor, con acabado antideslizante y con una resistencia a 
la carga muy alta. Esto permite poder utilizar el producto:

• Aeropuertos

• Estación de tren/Metro

• Centros comerciales

• Hospitales

• Edificios gubernamentales

• Oficinas

• Hoteles

• Negocios

• Flughäfen

• Bahnhöfe/U-Bahn-
Haltestellen

• Einkaufszentren

• Krankenhäuser

• Regierungsgebäude

• Büros

• Hotels

• Geschäfte

• Airports

• Train/Metro stations

• Shopping Centres

• Hospitals

• Government buildings

• Offices

• Hotels

• Businesses

• Aéroports

• Stations de train/métro

• Centres commerciaux

• Hôpitaux

• Édifices 
gouvernementaux

• Bureaux

• Hôtels

• Entreprises

• Businesses

• Places

• Trottoirs

• Rampes

• Plätze

• Gehwege

• Rampen

• Restaurants

• OP-Räume

• Fitnesscenter/
Umkleideräume

• Küchen

• Stadtmöbel

• Arbeitsplatten

• Waschbecken

• Tische

• Theken

• Wanddekorationen

• Mobilier urbain

• Plans de travail

• Lavabos

• Tables

• Présentoirs

• Murs décoratifs

• Restauration

• Salles d’opération

• Gymnases/Vestiaires

• Cuisines

• Restaurant and 
catering sector

• Operating theatres

• Gyms/Changing rooms

• Kitchens

• Street furniture

• Worktops

• Washbasins

• Tables

• Counters

• Decorative walls

• Squares

• Pavements

• Ramps
• Plazas

• Aceras

• Rampas
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ARUBA PEARL 100x100cm RC • ARUBA PEARL 50x100cm RC

29x59cm RC • 11,4”x23,2”
59x59cm RC • 23,2”x23,2”

50x100cm RC • 19,7”x39,4”
100x100cm RC • 39,4”x39,4”

60x60cm RC • 23,6”x23,6”
100x100cm RC • 39,4”x39,4”

PORCELÁNICO
PORCELAIN TILE

MATE
ANTIDESLIZANTE

RECTIFICADO
MATT

ANTISLIP
RECTIFIED

MATE
20MM ESPESOR

RECTIFICADO
MATT

20MM THICKNESS
RECTIFIED

ARUBA GREY 100x100cm RC



14

ARUBA PEARL | GREY | GRAPHITE | TAUPE

PEARL GREY

60x60cm RC
59x59cm RC

59x59cm CTE3/R11 RC100x100cm RC
100x100cm RC

100x100cm CTE3/R11 RC
50x100cm RC

50x100cm CTE3/R11 RC
29x59cm RC

29x59cm CTE3/R11 RC

14

MS ARUBA
GREY 30x30

MS ARUBA
PEARL 30x30

RO03MS588 MS ARUBA GREY 30x30cm

RO01WD0168                   ARUBA GREY RC 29x59cm

RO01WD0176                   ARUBA GREY RC CTE3/R11 29x59cm

RO01W32871 ARUBA GREY RC 59x59cm

RO01W32879 ARUBA GREY RC CTE3/R11 59x59cm

RO01WD0284                   ARUBA GREY RC 50x100cm

RO01WD0234                   ARUBA GREY RC CTE3/R11 50x100cm

RO01WD0029 ARUBA GREY RC 100x100cm

RO01WD0037 ARUBA GREY RC CTE3/R11 100x100cm

RO01WD0095 ARUBA 20 GREY RC 60x60cm

RO01WD0087 ARUBA 20 GREY RC 100x100cm

RO01WD0164                   ARUBA PEARL RC 29x59cm

RO01WD0172                   ARUBA PEARL RC CTE3/R11 29x59cm

RO01W32867 ARUBA PEARL RC 59x59cm

RO01W32875 ARUBA PEARL RC CTE3/R11 59x59cm

RO01WD0280                   ARUBA PEARL RC 50x100cm

RO01WD0230                   ARUBA PEARL RC CTE3/R11 50x100cm

RO01WD0033 ARUBA PEARL RC 100x100cm

RO01WD0041 ARUBA PEARL RC CTE3/R11 100x100cm

RO01WD0099 ARUBA 20 PEARL RC 60x60cm

RO01WD0091 ARUBA 20 PEARL RC 100x100cm

RO03MS587 MS ARUBA PEARL 30x30cm

ARUBA GREY 100x100cm RC • ARUBA GREY 50x100cm RC • ARUBA GRAPHITE 50x100cm RC 15

Consulta tarifas / Check rates:

http://www.rocersa.es/tarifas/aruba.pdf



16

ARUBA PEARL | GREY | GRAPHITE | TAUPE

GRAPHITE TAUPE

60x60cm RC
59x59cm RC

59x59cm CTE3/R11 RC100x100cm RC
100x100cm RC

100x100cm CTE3/R11 RC
50x100cm RC

50x100cm CTE3/R11 RC
29x59cm RC

29x59cm CTE3/R11 RC

ARUBA GRAPHITE 100x100cm RC • ARUBA GRAPHITE 50x100cm RC

MS ARUBA
TAUPE 30x30

MS ARUBA
GRAPHITE 30x30

17

RO03MS589 MS ARUBA TAUPE 30x30cm

RO01WD0166                   ARUBA TAUPE RC 29x59cm

RO01WD0174                   ARUBA TAUPE RC CTE3/R11 29x59cm

RO01W32869 ARUBA TAUPE RC 59x59cm

RO01W32877 ARUBA TAUPE RC CTE3/R11 59x59cm

RO01WD0282                   ARUBA TAUPE RC 50x100cm

RO01WD0232                   ARUBA TAUPE RC CTE3/R11 50x100cm

RO01WD0027 ARUBA TAUPE RC 100x100cm

RO01WD0035 ARUBA TAUPE RC CTE3/R11 100x100cm

RO01WD0093 ARUBA 20 TAUPE RC 60x60cm

RO01WD0085 ARUBA 20 TAUPE RC 100x100cm

RO01WD0170                   ARUBA GRAPHITE RC 29x59cm

RO01WD0178                   ARUBA GRAPHITE RC CTE3/R11 29x59cm

RO01W32873 ARUBA GRAPHITE RC 59x59cm

RO01W32881 ARUBA GRAPHITE RC CTE3/R11 59x59cm

RO01WD0286                   ARUBA GRAPHITE RC 50x100cm

RO01WD0236                   ARUBA GRAPHITE RC CTE3/R11 50x100cm

RO01WD0031 ARUBA GRAPHITE RC 100x100cm

RO01WD0039 ARUBA GRAPHITE RC CTE3/R11 100x100cm

RO01WD0097 ARUBA 20 GRAPHITE RC 60x60cm

RO01WD0089 ARUBA 20 GRAPHITE RC 100x100cm

RO03MS590 MS ARUBA GRAPHITE 30x30cm

Consulta tarifas / Check rates:

http://www.rocersa.es/tarifas/aruba.pdf



1918

VARIEDAD GRÁFICA
GRAPHIC VARIETY

ARUBA GREY 100x100cm RC

Disponible en todos los colores / Avalaible in all colors

ARUBA TAUPE 100x100cm RC

ARUBA PEARL | GREY | GRAPHITE | TAUPE
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BRUGES 20 PEARL 20x20cm RC

20x20cm RC • 7,9”x7,9” 

PORCELÁNICO
PORCELAIN TILE

MATE
20MM ESPESOR

RECTIFICADO
MATT

20MM THICKNESS
RECTIFIED



2322

RO01W32565 BRUGES 20 PEARL 20x20cm

BRUGES PEARL | GREYBRUGES PEARL | GREY

VARIEDAD GRÁFICA
GRAPHIC VARIETY

BRUGES 20 PEARL 20x20cm RC

Consulta tarifas / Check rates:

http://www.rocersa.es/tarifas/bruges.pdf



2524

RO01W32563 BRUGES 20 GREY 20x20cm

BRUGES PEARL | GREYBRUGES PEARL | GREY

VARIEDAD GRÁFICA
GRAPHIC VARIETY

BRUGES 20 GREY  20x20cm RC

Consulta tarifas / Check rates:

http://www.rocersa.es/tarifas/bruges.pdf



2726BRUGES 20 PEARL 20x20cm RC BRUGES 20 GREY 20x20cm RC
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CHARAKTER GREY 20x60cm • MAKE UP HIDRA WARM 59x59cm RCCHARAKTER CREAM 20x60cm • CHARAKTER-REL CREAM 20x60cm • CHARAKTER CREAM 47,2x47,2cm

20x60cm • 7,9”x23,6”

REVESTIMIENTO
WALL TILE

BRILLO
GLOSS



3130 31

CHARAKTER WHITE | GREY | CREAM | TAUPE

20x60cm

RO0202AA904 CHARAKTER WHITE 20x60cm

RO0202AA906 CHARAKTER GREY 20x60cm

RO01WS7195

CHARAKTER WHITE 47,2x47,2cm

RO01WS7193

CHARAKTER GREY 47,2x47,2cm

COORDINADO
COORDINATED FLOOR TILE

RO04DE5211

DE CONTEXT WHITE 20x60cm

RO04LI4956

LI STRIPS STEEL 5x60cm

RO04DE5213

DE BRISE WHITE 20x60cm

RO0202AA928

CHARAKTER-REL GREY 20x60cm

RO0202AA930

CHARAKTER-REL WHITE 20x60cm

RO04DE5206

DE EMPHASIS WHITE A 20x60cm

RO04DE5207

DE EMPHASIS WHITE B 20x60cm

RO0202AA912

CHARAKTER DEC-2 GREY 20x60cm

CHARAKTER WHITE 20x60cm • CHARAKTER-REL WHITE 20x60cm • CHARAKTER WHITE 47,2x47,2cm

Consulta tarifas / Check rates:

http://www.rocersa.es/tarifas/charakter.pdf
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CHARAKTER WHITE | GREY | CREAM | TAUPE

RO0202AA910 CHARAKTER TAUPE 20x60cm

RO0202AA908 CHARAKTER CREAM 20x60cm

20x60cm

RO01WS7189

CHARAKTER CREAM 47,2x47,2cm

RO01WS7191

CHARAKTER TAUPE 47,2x47,2cm

COORDINADO
COORDINATED FLOOR TILE

RO04DE5208

DE EMPHASIS CREAM A 20x60cm

RO04DE5209

DE EMPHASIS CREAM B 20x60cm

RO04DE5210

DE CONTEXT CREAM 20x60cm

RO04DE5212

DE BRISE CREAM 20x60cm

RO0202AA924

CHARAKTER-REL CREAM 20x60cm

RO0202AA926

CHARAKTER-REL TAUPE 20x60cm

RO0202AA914

CHARAKTER DEC-2 TAUPE 20x60cm

CHARAKTER TAUPE 20x60cm • CHARAKTER-REL TAUPE 20x60cm • CHARAKTER TAUPE 47,2x47,2cm

RO04LI4958

LI STRIPS CUPPER 5x60cm

RO04LI4957

LI STRIPS BRONZE 5x60cm

Consulta tarifas / Check rates:

http://www.rocersa.es/tarifas/charakter.pdf
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VARIEDAD GRÁFICA
GRAPHIC VARIETY

CHARAKTER TAUPE 20x60cm

Disponible en todos los colores / Avalaible in all colors

CHARAKTER WHITE | GREY | CREAM | TAUPE

CHARAKTER GREY 20x60cm • CHARAKTER GREY 47,2x47,2cm
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CHRONO GREY 20x60cm • CHRONO-REL GREY 20x60cm • CHRONO GREY 47,2x47,2cm CHRONO-REL WHITE 20x60cm

20x60cm • 7,9”x23,6”

REVESTIMIENTO
WALL TILE

MATE
MATT



3938 39

CHRONO WHITE | GREY | CREAM

20x60cm

RO0202AA954 CHRONO WHITE 20x60cm

RO0202AA956 CHRONO GREY 20x60cm

RO0202AA958 CHRONO CREAM 20x60cm

RO01WS7199

CHRONO GREY 47,2x47,2cm

RO01WS7197

CHRONO CREAM 47,2x47,2cm

RO01WS7201

CHRONO WHITE 47,2x47,2cm

COORDINADO
COORDINATED FLOOR TILE

RO0202AA962

CHRONO-REL GREY 20x60cm

RO0202AA968

CHRONO-DEC GREY 20x60cm

RO04DE5197

DE KORA WHITE A 20x60cm

RO0202AA960

CHRONO-REL WHITE 20x60cm

RO0202AA966

CHRONO-DEC WHITE 20x60cm

RO0202AA964

CHRONO-REL CREAM 20x60cm

RO0202AA970

CHRONO-DEC CREAM 20x60cm

RO04DE5202

DE KORA CREAM B 20x60cm

RO04DE5203

DE CHALLENGE CREAM 20x60cm

RO04DE5201

DE KORA CREAM A 20x60cm

RO04DE5198

DE KORA WHITE B 20x60cm

RO04DE5204

DE CHALLENGE WHITE 20x60cm

RO04DE5200

DE KORA GREY B 20x60cm

RO04DE5205

DE CHALLENGE GREY 20x60cm

RO04DE5199

DE KORA GREY A 20x60cm

CHRONO WHITE 20x60cm • CHRONO-REL WHITE 20x60cm • CHRONO WHITE 47,2x47,2cm

Consulta tarifas / Check rates:

http://www.rocersa.es/tarifas/chrono-rev.pdf



4140

VARIEDAD GRÁFICA
GRAPHIC VARIETY

CHRONO GREY 20x60cm

Disponible en todos los colores / Avalaible in all colors

CHRONO CREAM 20x60cm • CHRONO-REL CREAM 20x60cm • CHRONO CREAM 47,2x47,2cm

CHRONO WHITE | GREY | CREAM
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STONE

ETERNAL STONE 20 DARK 100x100cm RCETERNAL STONE GRAPHITE 100x100cm RC • ETERNAL STONE GREY 100x100cm RC

100x100cm RC • 39,4”x39,4”
100x100cm RC • 39,4”x39,4”

PORCELÁNICO
PORCELAIN TILE

MATE
ANTIDESLIZANTE

RECTIFICADO
MATT

ANTISLIP
RECTIFIED

MATE
20MM ESPESOR

RECTIFICADO
MATT

20MM THICKNESS
RECTIFIED



44

ETERNAL STONE GREY | GRAPHITE | DARK

44

RO01W32739 ETERNAL STONE GREY RC 100x100cm

RO01W32759 ETERNAL STONE GREY RC CTE3/R11 100x100cm

ETERNAL STONE GREY RC 60x120cm

RO01W32741 ETERNAL STONE GRAPHITE RC 100x100cm

RO01W32761 ETERNAL STONE GRAPHITE RC CTE3/R11 100x100cm

ETERNAL STONE GRAPHITE RC 60x120cm

RO01W32737 ETERNAL STONE DARK RC 100x100cm

RO01W32757 ETERNAL STONE DARK RC CTE3/R11 100x100cm

ETERNAL STONE DARK RC 60x120cm

RO01W32753 ETERNAL STONE 20 GREY RC 100x100cm

RO01W32755 ETERNAL STONE 20 GRAPHITE RC 100x100cm

RO01W32751 ETERNAL STONE 20 DARK RC 100x100cm

RO03MS597 MS ETERNAL STONE GREY 30x30cm

RO03MS598 MS ETERNAL STONE GRAPHITE 30x30cm

RO03MS599 MS ETERNAL STONE DARK 30x30cm

GREY GRAPHITE DARK

MS
ETERNAL STONE
GREY 30x30

MS
ETERNAL STONE
GRAPHITE 30x30

MS
ETERNAL STONE
DARK 30x30

ETERNAL STONE DARK 100x100cm RC 45

Consulta tarifas / Check rates:

http://www.rocersa.es/tarifas/eternal-stone.pdf

100x100cm RC
100x100cm RC

100x100cm CTE3/R11 RC
100x100cm RC

100x100cm CTE3/R11 RC
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VARIEDAD GRÁFICA
GRAPHIC VARIETY

ETERNAL STONE GRAPHITE 100x100cm RC

Disponible en todos los colores / Avalaible in all colors

ETERNAL STONE GRAPHITE 100x100cm RC

ETERNAL STONE GREY | GRAPHITE | DARK
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HERMES WHITE 20x60cm • HERMES-REL WHITE 20x60cm • HERMES WHITE 47,2x47,2cm

20x60cm • 7,9”x23,6”

REVESTIMIENTO
WALL TILE

MATE
MATT



5150 51

HERMES WHITE | GREY | CREAM | NATURE

20x60cm

RO0202AA972 HERMES WHITE 20x60cm

RO0202AA932 HERMES GREY 20x60cm

RO01WS7187

HERMES WHITE 47,2x47,2cm

RO01WS7185

HERMES GREY 47,2x47,2cm

COORDINADO
COORDINATED FLOOR TILE

HERMES GREY 20x60cm • HERMES-REL GREY 20x60cm • HERMES GREY 47,2x47,2cm

RO0202AA938

HERMES-REL WHITE 20x60cm

RO0202AA940

HERMES-REL GREY 20x60cm

RO0202AA948

HERMES-DEC GREY 20x60cm

RO04DE5193

DE MILOS WHITE A 20x60cm

RO04DE5194

DE MILOS WHITE B 20x60cm

RO04DE5195

DE ENERGY GREY 20x60cm

RO04LI4956

LI STRIPS STEEL 5x60cm

Consulta tarifas / Check rates:

http://www.rocersa.es/tarifas/hermes-rev.pdf
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RO0202AA936 HERMES NATURE 20x60cm

RO0202AA934 HERMES CREAM 20x60cm

RO01WS7181

HERMES CREAM 47,2x47,2cm

RO01WS7183

HERMES NATURE 47,2x47,2cm

COORDINADO
COORDINATED FLOOR TILE

HERMES WHITE | GREY | CREAM | NATURE

20x60cm

HERMES CREAM 20x60cm • HERMES-REL CREAM 20x60cm • HERMES CREAM 47,2x47,2cm

RO04DE5191

DE MILOS CREAM A 20x60cm

RO04DE5192

DE MILOS CREAM B 20x60cm

RO04DE5196

DE ENERGY NATURE 20x60cm

RO04LI4958

LI STRIPS CUPPER 5x60cm

RO04LI4957

LI STRIPS BRONZE 5x60cm

RO0202AA942

HERMES-REL CREAM 20x60cm

RO0202AA944

HERMES-REL NATURE 20x60cm

RO0202AA952

HERMES-DEC NATURE 20x60cm

Consulta tarifas / Check rates:

http://www.rocersa.es/tarifas/hermes-rev.pdf
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VARIEDAD GRÁFICA
GRAPHIC VARIETY

HERMES NATURE 20x60cm

Disponible en todos los colores / Avalaible in all colors

HERMES NATURE 20x60cm • HERMES-REL NATURE 20x60cm • HERMES NATURE 47,2x47,2cm

HERMES WHITE | GREY | CREAM | NATURE
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KEA

30,6x59,8cm RC • 12,4”x23,9”

PORCELÁNICO
PORCELAIN TILE

MATE
MATT

KEA WHITE 30,6x59,8cm · KEA-rel WHITE 30,6x59,8cm
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30,6x59,8cm RC

WHITE

1 3

5 6

2

4

MS KEA
WHITE 30x30

MS KEA
WHITE 30x39

KEA WHITE

KEA WHITE 30,6x59,8cm RC • KEA-REL WHITE 30,6x59,8cm RC • MAKE UP WHITE 100x100cm RC

RO01W32831 KEA WHITE RC 30,6x59,8cm

RO01W32829 KEA WHITE RC [1-6] 30,6x59,8cm

RO03MS517 MS KEA WHITE 30x30cm

RO03MS515 MS KEA WHITE 30x39cm
Consulta tarifas / Check rates:

http://www.rocersa.es/tarifas/kea.pdf

Las piezas de relieve se encajan de forma aleatoria. Puede 
que haya repeticiones o que falte alguno en las cajas.

All relief pieces come mixed randomly per box. Repetitions may 
occur within the box



6160 61

VARIEDAD GRÁFICA
GRAPHIC VARIETY

KEA WHITE 31,6x60,8cm

DECORADOS
DECORATED

Disponible en todos los colores / Avalaible in all colors

KEA WHITE 30,6x59,8cm • KEA-REL WHITE 30,6x59,8cm • ETERNAL STONE GREY 100x100cm RC

KEA WHITE

RO04DE5217

DE LANDSCAPE [A-B] 30,6x59,8cm

Consulta tarifas / Check rates:

http://www.rocersa.es/tarifas/kea.pdf

Las piezas de relieve se encajan de forma aleatoria. Puede 
que haya repeticiones o que falte alguno en las cajas.

All relief pieces come mixed randomly per box. Repetitions may 
occur within the box
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LEGACY 7 GREY 40x120cm RC • LEGACY-REL 7 GREY 40x120cm RCLEGACY 7 WHITE 40x120cm RC • LEGACY-REL 7 WHITE 40x120cm RC • LEGACY GREY 59x59cm RC

40x120cm RC • 15,7”x47,2”
59x59cm RC • 23,2”x23,2”

PORCELÁNICO
PORCELAIN TILE

MATE
RECTIFICADO

MATT
RECTIFIED



6564

LEGACY WHITE | GREY | CREAM | TAUPE

RO01W32649 LEGACY 7 WHITE RC 40x120cm

RO01W32683 LEGACY WHITE RC 59x59cm

RO01W32651 LEGACY 7 GREY RC 40x120cm

RO01W32681 LEGACY GREY RC 59x59cm

59x59cm RC40x120cm RC

LEGACY 7 GREY 40x100cm RC • LEGACY-REL 7 GREY 40x120cm RC • LEGACY GREY 59x59cm RC

WHITE

GREY

MS LEGACY
WHITE 30x30

MS LEGACY
GREY 30x30

RO03MS564 MS LEGACY WHITE 30x30cm

RO03MS565 MS LEGACY GREY 30x30cm

Consulta tarifas / Check rates:

http://www.rocersa.es/tarifas/legacy.pdf



6766LEGACY 7 CREAM 40x120cm RC • LEGACY TAUPE 59x59cm RC

CREAM

TAUPE

LEGACY WHITE | GREY | CREAM | TAUPE

RO01W32647 LEGACY 7 CREAM RC 40x120cm

RO01W32679 LEGACY CREAM RC 59x59cm

RO01W32653 LEGACY 7 TAUPE RC 40x120cm

RO01W32685 LEGACY TAUPE RC 59x59cm

RO03MS566 MS LEGACY CREAM 30x30cm

RO03MS567 MS LEGACY TAUPE 30x30cm

MS LEGACY
CREAM 30x30

MS LEGACY
TAUPE 30x30 59x59cm RC40x120cm RC

Consulta tarifas / Check rates:

http://www.rocersa.es/tarifas/legacy.pdf
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VARIEDAD GRÁFICA
GRAPHIC VARIETY

LEGACY 7 GREY 40x120cm RC

Disponible en todos los colores / Avalaible in all colors

RELIEVES & MOSAICOS & DECORADOS
RELIEFS & MOSAICS & DECORATION

RO01W32667  LEGACY-REL 7 GREY RC 40x120cm

RO01W32669  LEGACY-REL 7 WHITE RC 40x120cm

RO01W32665  LEGACY-REL 7 CREAM RC 40x120cm RO01W32655  LEGACY-DEC 7 COLD RC 40x120cm

RO01W32671  LEGACY-REL 7 TAUPE RC 40x120cm RO01W32657  LEGACY-DEC 7 WARM RC 40x120cm

LEGACY WHITE | GREY | CREAM | TAUPELEGACY WHITE | GREY | CREAM | TAUPE

Consulta tarifas / Check rates:

http://www.rocersa.es/tarifas/legacy.pdf
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MAKE UP WHITE 59x59cm RC

31,6x60,8cm • 12,4”x23,9”
59x59cm RC • 23,2”x23,2”

60x120cm RC • 23,6”x47,2”
100x100cm RC • 39,4”x39,4”

20x20cm RC • 7,9”x7,9”
60x120cm RC • 23,6”x47,2”

100x100cm RC • 39,4”x39,4”

PORCELÁNICO
PORCELAIN TILE

MATE
ANTIDESLIZANTE

RECTIFICADO
MATT

ANTISLIP
RECTIFIED

MATE
20MM ESPESOR

RECTIFICADO
MATT

20MM THICKNESS
RECTIFIED



WHITE GREY

MAKE UP WHITE | GREY | DARK | MINKMAKE UP WHITE | GREY | DARK | MINK

MS MAKE UP
WHITE 30x30

MS MAKE UP
GREY 30x30

RO01WS7205 MAKE UP GREY 31,6x60,8cm

RO01W32619 MAKE UP GREY RC 59x59cm

RO01W32697 MAKE UP GREY RC CTE3/R11 59x59cm

RO01W32635 MAKE UP GREY RC 60x120cm

RO01W32731 MAKE UP GREY RC 100x100cm

RO01W32898 MAKE UP GREY RC CTE3/R11 100x100cm

RO01W32605 MAKE UP 20 GREY RC 60x120cm

RO01W32745 MAKE UP 20 GREY RC 100x100cm

RO03MS576 MS MAKE UP GREY 30x30cm

RO01WS7207 MAKE UP WHITE 31,6x60,8cm

RO01W32617 MAKE UP WHITE RC 59x59cm

RO01W32695 MAKE UP WHITE RC CTE3/R11 59x59cm

RO01W32633 MAKE UP WHITE RC 60x120cm

RO01W32733 MAKE UP WHITE RC 100x100cm

RO01W32896 MAKE UP WHITE RC CTE3/R11 100x100cm

RO01W32607 MAKE UP 20 WHITE RC 60x120cm

RO01W32749 MAKE UP 20 WHITE RC 100x100cm

RO03MS575 MS MAKE UP WHITE 30x30cm

72 73

Consulta tarifas / Check rates:

http://www.rocersa.es/tarifas/make-up.pdf

Consulta tarifas / Check rates:

http://www.rocersa.es/tarifas/make-up.pdf

60x120cm RC
59x59cm RC

59x59cm CTE3/R11 RC100x100cm RC
100x100cm RC

100x100cm CTE3/R11 RC60x120cm RC31,6x60,8cm60x120cm RC
59x59cm RC
59x59cm CTE3/R11 RC 100x100cm RC

100x100cm RC
100x100cm CTE3/R11 RC 60x120cm RC 31,6x60,8cm



DARK MINK

MAKE UP WHITE | GREY | DARK | MINKMAKE UP WHITE | GREY | DARK | MINK

RO01WS7203 MAKE UP MINK 31,6x60,8cm

RO01W32623 MAKE UP MINK RC 59x59cm

RO01W32701 MAKE UP MINK RC CTE3/R11 59x59cm

RO01W32629 MAKE UP MINK RC 60x120cm

RO01W32735 MAKE UP MINK RC 100x100cm

RO01W32894                   MAKE UP MINK RC CTE3/R11 100x100cm

RO01W32615 MAKE UP 20 MINK RC 60x120cm

RO01W32747 MAKE UP 20 MINK RC 100x100cm

RO03MS578 MS MAKE UP MINK 30x30cm

RO01WS7213 MAKE UP DARK 31,6x60,8cm

RO01W32621 MAKE UP DARK RC 59x59cm

RO01W32631 MAKE UP DARK RC 60x120cm

RO01W32729 MAKE UP DARK RC 100x100cm

RO01W32609 MAKE UP 20 DARK RC 60x120cm

RO01W32743 MAKE UP 20 DARK RC 100x100cm

RO03MS577 MS MAKE UP DARK 30x30cm

MS MAKE UP
DARK 30x30

MS MAKE UP
MINK 30x30
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Consulta tarifas / Check rates:

http://www.rocersa.es/tarifas/make-up.pdf

Consulta tarifas / Check rates:

http://www.rocersa.es/tarifas/make-up.pdf

60x120cm RC
59x59cm RC

59x59cm CTE3/R11 RC100x100cm RC
100x100cm RC

100x100cm CTE3/R11 RC60x120cm RC31,6x60,8cm60x120cm RC59x59cm RC 100x100cm RC100x100cm RC 60x120cm RC 31,6x60,8cm



7776

RO01W32601 MAKE UP HIDRA COLD RC 59x59cm

RO01W32603 MAKE UP HIDRA WARM RC 59x59cm

MAKE UP HIDRA 20 COLD RC 60x60cm

MAKE UP HIDRA 20 WARM RC 60x60cm

MAKE UP WHITE | GREY | DARK | MINK

Disponible en todos los colores / Avalaible in all colors

MAKE UP WHITE 59x59cm RC • MAKE UP HIDRA COLD 59x59cm RC • MAKE UP WHITE 60x120cm RC

Consulta tarifas / Check rates:

http://www.rocersa.es/tarifas/make-up.pdf



7978MAKE UP 20 GREY 100x100cm RC · MAKE UP GREY 100x100cm RC

VARIEDAD GRÁFICA
GRAPHIC VARIETY

MAKE UP GREY 100x100cm RC

Disponible en todos los colores / Avalaible in all colors

MAKE UP WHITE | GREY | DARK | MINK



8180MAKE UP DARK 20x20cm RC
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MAKE UP WHITE | GREY | DARK | MINKMAKE UP WHITE | GREY | DARK | MINK

RO01W32593 MAKE UP 20 WHITE RC 20x20cm RO01W32589 MAKE UP 20 GREY RC 20x20cm

Consulta tarifas / Check rates:

http://www.rocersa.es/tarifas/make-up.pdf

Consulta tarifas / Check rates:

http://www.rocersa.es/tarifas/make-up.pdf
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MAKE UP WHITE | GREY | DARK | MINKMAKE UP WHITE | GREY | DARK | MINK

RO01W32591 MAKE UP 20 DARK RC 20x20cm RO01W32599 MAKE UP 20 MINK RC 20x20cm

Consulta tarifas / Check rates:

http://www.rocersa.es/tarifas/make-up.pdf

Consulta tarifas / Check rates:

http://www.rocersa.es/tarifas/make-up.pdf



8786MAKE UP 20 MINK 20x20cm RC

MAKE UP WHITE | GREY | DARK | MINK

VARIEDAD GRÁFICA
GRAPHIC VARIETY

MAKE UP 20 MINK 20x20cm RC

Disponible en todos los colores / Avalaible in all colors
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MAKE UP WHITE |GREY | DARK | MINKMAKE UP WHITE |GREY | DARK | MINK

RO01W32575 MAKE UP HIDRA 20 WARM RC 20x20cmRO01W32573 MAKE UP HIDRA 20 COLD RC 20x20cm

Consulta tarifas / Check rates:

http://www.rocersa.es/tarifas/make-up.pdf

Consulta tarifas / Check rates:

http://www.rocersa.es/tarifas/make-up.pdf



9190MAKE UP HIDRA 20 WARM 20x20cm RC

MAKE UP WHITE |GREY | DARK | MINK

Disponible en todos los colores / Avalaible in all colors

VARIEDAD GRÁFICA
GRAPHIC VARIETY

MAKE UP HIDRA 20 WARM 20x20cm RC



9392

W
H

IT
E

B
LA

C
K

G
R

A
P

H
IT

E
G

R
EY

MOD

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •MOD WHITE POLISHED 100x100cm RC • MOD WHITE POLISHED 50x100cm RC

29x59cm RC • 11,4”x23,2”
50x100cm RC • 19,7”x39,4”

59x59cm RC • 23,2”x23,2”
100x100cm RC • 39,4”x39,4”

PORCELÁNICO
PORCELAIN TILE

MATE / PULIDO
ANTIDESLIZANTE

RECTIFICADO
MATT / POLISHED

ANTISLIP
RECTIFIED

MOD BLACK POLISHED 100x100cm RC
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RO01WD0194 MOD WHITE POLISHED RC 29x59cm

RO01W32883 MOD WHITE POLISHED RC 59x59cm

RO01WD0252 MOD WHITE POLISHED RC 50x100cm

RO01W2703 MOD WHITE POLISHED RC 100x100cm

RO01WD0208 MOD WHITE RC 29x59cm

RO01WD0180 MOD WHITE RC CTE3/R11 29x59cm

RO01WD0132 MOD WHITE RC 59x59cm

RO01WD0146 MOD WHITE RC CTE3/R11 59x59cm

RO01WD0238 MOD WHITE RC 50x100cm

RO01WD0266 MOD WHITE RC CTE3/R11 50x100cm

RO01WD0043 MOD WHITE RC 100x100cm

RO01WD0057 MOD WHITE RC CTE3/R11 100x100cm

RO03MS548 MS MOD WHITE POLISHED 30x30cm

RO03MS555 MS MOD WHITE 30x30cm

WHITE WHITE PULIDO

MOD WHITE POLISHED 100x100cm RC

59x59cm RC
59x59cm CTE3/R11 RC

100x100cm RC
100x100cm CTE3/R11 RC

50x100cm RC
50x100cm CTE3/R11 RC

29x59cm RC
29x59cm CTE3/R11 RC

MS MOD
WHITE 30x30

MS MOD
WHITE 
POLISHED 30x30

95

Consulta tarifas / Check rates:

http://www.rocersa.es/tarifas/mod.pdf

MOD WHITE | GREY | GRAPHITE | BLACK 



RO01WD0202 MOD GREY POLISHED RC 29x59cm

RO01WD0140 MOD GREY POLISHED RC 59x59cm

RO01WD0260 MOD GREY POLISHED RC 50x100cm

RO01W2711 MOD GREY POLISHED RC 100x100cm

RO01WD0216 MOD GREY RC 29x59cm

RO01WD0188 MOD GREY RC CTE3/R11 29x59cm

RO01W32891 MOD GREY RC 59x59cm

RO01WD0154 MOD GREY RC CTE3/R11 59x59cm

RO01WD0246 MOD GREY RC 50x100cm

RO01WD0274 MOD GREY RC CTE3/R11 50x100cm

RO01WD0051 MOD GREY RC 100x100cm

RO01WD0065 MOD GREY RC CTE3/R11 100x100cm

GREY GREY PULIDO

MS MOD
GREY 30x30

MS MOD
GREY 
POLISHED 30x30

RO03MS547 MS MOD GREY POLISHED 30x30cm

RO03MS554 MS MOD GREY 30x30cm
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Consulta tarifas / Check rates:

http://www.rocersa.es/tarifas/mod.pdf

MOD GREY POLISHED 100x100cm RC

59x59cm RC
59x59cm CTE3/R11 RC

100x100cm RC
100x100cm CTE3/R11 RC

50x100cm RC
50x100cm CTE3/R11 RC

29x59cm RC
29x59cm CTE3/R11 RC

MOD WHITE | GREY | GRAPHITE | BLACK 
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RO01WD0204 MOD GRAPHITE POLISHED RC 29x59cm

RO01WD0142 MOD GRAPHITE POLISHED RC 59x59cm

RO01WD0262 MOD GRAPHITE POLISHED RC 50x100cm

RO01W2713 MOD GRAPHITE POLISHED RC 100x100cm

RO01WD0218 MOD GRAPHITE RC 29x59cm

RO01WD0190 MOD GRAPHITE RC CTE3/R11 29x59cm

RO01W32893 MOD GRAPHITE RC 59x59cm

RO01WD0156 MOD GRAPHITE RC CTE3/R11 59x59cm

RO01WD0248 MOD GRAPHITE RC 50x100cm

RO01WD0276 MOD GRAPHITE RC CTE3/R11 50x100cm

RO01WD0053 MOD GRAPHITE RC 100x100cm

RO01WD0067 MOD GRAPHITE RC CTE3/R11 100x100cm

GRAPHITE GRAPHITE PULIDO

MOD GRAPHITE POLISHED 100x100cm RC

MS MOD
GRAPHITE 30x30

RO03MS551 MS MOD GRAPHITE POLISHED 30x30cm

RO03MS558 MS MOD GRAPHITE 30x30cm

99

Consulta tarifas / Check rates:

http://www.rocersa.es/tarifas/mod.pdf

MS MOD
GRAPHITE 
POLISHED 30x30

59x59cm RC
59x59cm CTE3/R11 RC

100x100cm RC
100x100cm CTE3/R11 RC

50x100cm RC
50x100cm CTE3/R11 RC

29x59cm RC
29x59cm CTE3/R11 RC

MOD WHITE | GREY | GRAPHITE | BLACK 
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RO01WD0206 MOD BLACK POLISHED RC 29x59cm

RO01WD0144 MOD BLACK POLISHED RC 59x59cm

RO01WD0264 MOD BLACK POLISHED RC 50x100cm

RO01W2715 MOD BLACK POLISHED RC 100x100cm

RO01WD0220 MOD BLACK RC 29x59cm

RO01WD0192 MOD BLACK RC CTE3/R11 29x59cm

RO01WD0130 MOD BLACK RC 59x59cm

RO01WD0158 MOD BLACK RC CTE3/R11 59x59cm

RO01WD0250 MOD BLACK RC 50x100cm

RO01WD0278 MOD BLACK RC CTE3/R11 50x100cm

RO01WD0055 MOD BLACK RC 100x100cm

RO01WD0069 MOD BLACK RC CTE3/R11 100x100cm

BLACK BLACK PULIDO

MOD BLACK POLISHED 100x100cm RC · MOD BLACK POLISHED 50x100cm RC · MOD GRAPHITE POLISHED 100x100cm RC

MOD WHITE | GREY | GRAPHITE | BLACK 

MS MOD
BLACK 30x30

MS MOD
BLACK
POLISHED 30x30

101

RO03MS552 MS MOD BLACK POLISHED 30x30cm

RO03MS559 MS MOD BLACK 30x30cm

Consulta tarifas / Check rates:

http://www.rocersa.es/tarifas/mod.pdf

59x59cm RC
59x59cm CTE3/R11 RC

100x100cm RC
100x100cm CTE3/R11 RC

50x100cm RC
50x100cm CTE3/R11 RC

29x59cm RC
29x59cm CTE3/R11 RC
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MOON

MOON GREY 100x100cm RCMOON WHITE 100x100cm RC • MOON WHITE 60x120cm RC

29x59cm RC • 11,4”x23,2”
59x59cm RC • 23,2”x23,2”

60x120cm RC • 23,6”x47,2”
100x100cm RC • 39,4”x39,4”

60x60cm RC • 23,6”x 23,6”
100x100cm RC • 39,4”x39,4”

PORCELÁNICO
PORCELAIN TILE

MATE
ANTIDESLIZANTE

RECTIFICADO
MATT

ANTISLIP
RECTIFIED

MATE
20MM ESPESOR

RECTIFICADO
MATT

20MM THICKNESS
RECTIFIED
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MOON WHITE | GREY | DARK

60x60cm RC
59x59cm RC

59x59cm CTE3/R11 RC100x100cm RC
100x100cm RC

100x100cm CTE3/R11 RC60x120cm RC29x59cm RC

MOON GREY 100x100cm RC • MOON GREY 60x120cm RC

MS MOON
WHITE 30x30

MS MOON
GREY 30x30

RO01WD0222 MOON WHITE RC 29x59cm

RO01W32821 MOON WHITE RC 59x59cm

RO01WD0296 MOON WHITE RC 60x120cm

RO01W32821 MOON WHITE RC 100x100cm

RO01WD0224 MOON GREY RC 29x59cm

RO01W32720 MOON GREY RC 59x59cm

RO01WD0160 MOON GREY RC CTE3/R11 59x59cm

RO01WD0298 MOON GREY RC 60x120cm

RO01W32823 MOON GREY RC 100x100cm

RO01W32902 MOON GREY RC CTE3/R11 100x100cm

RO01W32851 MOON 20 GREY RC 60x60cm

RO01W32859 MOON 20 GREY RC 100x100cm

RO01WD0226 MOON DARK RC 29x59cm

RO01W32865 MOON DARK RC 59x59cm

RO01WD0162 MOON DARK RC CTE3/R11 59x59cm

RO01WD0300 MOON DARK RC 60x120cm

RO01W32825 MOON DARK RC 100x100cm

RO01W32900 MOON DARK RC CTE3/R11 100x100cm

RO01W32853 MOON 20 DARK RC 60x60cm

RO01W32861 MOON 20 DARK RC 100x100cm

Consulta tarifas / Check rates:

http://www.rocersa.es/tarifas/moon.pdf

WHITE GREY DARK

105

RO03MS604 MS MOON WHITE 30x30cm

RO03MS605 MS MOON GREY 30x30cm

RO03MS606 MS MOON DARK 30x30cm

MS MOON
DARK 30x30



107106MOON DARK 100x100cm RC • MOON DARK 60x120cm RC

VARIEDAD GRÁFICA
GRAPHIC VARIETY

MOON GREY 100x100cm RC

Disponible en todos los colores / Avalaible in all colors

MOON WHITE | GREY | DARK
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STATUARIO WHITE 30,6x59,8cm RC • STATUARIO-REL WHITE  30,6x59,8cm RC

30,6x59,8cm RC • 12,4”x23,9”

PORCELÁNICO
PORCELAIN TILE

MATE
MATT
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1 3

5 6

2

4

STATUARIO WHITE 30,6x59,8cm RC • STATUARIO-REL WHITE 30,6x59,8cm RC

STATUARIO WHITE

30,6x59,8cm RC

WHITE

MS STATUARIO
WHITE 30x30

MS STATUARIO
WHITE 30x39

RO01W32835 STATUARIO WHITE RC 30,6x59,8cm

RO01W32833 STATUARIO-REL WHITE RC [1-6] 30,6x59,8cm

RO03MS516 MS STATUARIO WHITE 30x30cm

RO03MS514 MS STATUARIO WHITE 30x39cm

110

Consulta tarifas / Check rates:

http://www.rocersa.es/tarifas/statuario.pdf

Las piezas de relieve se encajan de forma aleatoria. Puede 
que haya repeticiones o que falte alguno en las cajas.

All relief pieces come mixed randomly per box. Repetitions may 
occur within the box



113112 113

STATUARIO WHITE

VARIEDAD GRÁFICA
GRAPHIC VARIETY

STATUARIO WHITE 30,6x60,8cm

Disponible en todos los colores / Avalaible in all colors

STATUARIO WHITE 30,6x59,8cm RC • STATUARIO-REL WHITE 30,6x59,8cm RC

DECORADOS
DECORATION

Consulta tarifas / Check rates:

http://www.rocersa.es/tarifas/statuario.pdf

RO04DE5217

DE LANDSCAPE [A-B] 30,6x59,8cm

Las piezas de relieve se encajan de forma aleatoria. Puede 
que haya repeticiones o que falte alguno en las cajas.

All relief pieces come mixed randomly per box. Repetitions may 
occur within the box
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HC1

HC2

HC3

HC4

HC5

Hidrocorte
Hydrocutting



117116MOON GREY HC3 100x100cm RC MOD TAUPE HC5 100x100cm RC
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HC1 HC2 HC3 HC4 HC5JUNTAS

WHITE

BROWN

DARK

CARAMEL

GREEN

OCRE

BEIGE

MAGNOLIA

TURQUOISE

SILK

18
0c

m



CAJAS - BOXES PALET - PALLET EUROPALET - EUROPALLET

FORMATO · SIZE Piezas
Pieces m2 Kg. Cajas

Boxes m2 Kg.* Cajas
Boxes m2 Kg.*

GRES PORCELÁNICO 100x100 cm RC 2 1,000 13 48 48,000 1.300 48 48,000 1.300

50x100 cm RC - - - - - - - - -

60x120 cm RC 2 1,440 26 27 38,880 1.030 27 38,880 1.030

59x59 cm RC 3 1,044 21 40 41,760 890 40 41,760 890

29x59 cm RC 6 1,027 23 48 55,200 1.119 40 41,080 910

31,6x60,8 cm 6 1,150 19 40 46,000 860 40 46,000 860

30,6x59,8 cm RC 6 1,098 19 40 43,920 840 40 43,920 840

47,2x47,2 cm 6 1,340 19 56 75,040 1.490 56 75,040 1.490

VIIKER 40x120 cm RC 4 1,920 15 24 46,080 715 24 46,080 715

40x120 cm RC REL 4 1,920 15 18 43,200 675 18 43,200 675

40x120 cm RC DEC 4 1,920 15 18 43,200 700 18 43,200 700

OUTDOOR 20mm. 100x100 cm ANT RC 1 1,000 53 24 24,000 1.315 24 24,000 1.315

60x120 cm ANT RC 1 0,720 45 27 19,440 928 27 19,440 928

60x60 cm ANT RC 2 0,720 35 - - - 30 21,600 1.030

20x20 cm ANT RC 12 0,480 22 57 27,360 1.285 57 27,360 1.285

REVESTIMIENTO 20x60 cm 9 1,080 19 - - - 64 69,120 1.210

INFORMACIÓN TÉCNICA
TECHNICAL INFORMATION
INFORMATION TECHNIQUE
TECHNISCHE INFORMATIONEN

1. EMBALAJE

2. INFORMACIÓN DE UTILIDAD

1. VERPACKUNG

2. WICHTIGE INFORMATION

1. EMBALLAGE

2. INFORMATIONS UTILES

1. PACKAGING

2. USEFUL INFORMATION

2. INFORMACIÓN DE UTILIDAD

Todas las informaciones, datos y características técnicas que aparecen en este catálogo fueron acumulados hasta la edición de este (septiembre de 2018). El fabricante se reserva el derecho de introducir las 
modificaciones y cambios que considere necesarios en beneficio del producto y del cliente.

En caso de duda o confrontación de informaciones, estas deben ser confirmadas a través de la empresa o el agente que la represente, ya que los datos que aparecen en este catálogo no se considerarán vinculantes.

El contenido de este catálogo está protegido en su totalidad por copyright. Queda prohibida la reproducción total o parcial de las imágenes, textos, ilustraciones y conceptos gráficos sin la autorización expresa de Roig 
Cerámica, S.A.

Debido a los procesos técnicos de reproducción, los colores son aproximados, no exactos.

2. USEFUL INFORMATION

All information, data and technical characteristics appearing in this catalogue, were gathered prior to the publication of same (september 2018). The manufacturer reserves the right to make changes 
considered necessary for the benefit of the product and of the client.

In case of doubt or contradictions, these must be taken up with the company or its agent as data contained herein shall not be binding.

The entire content of this catalogue is protected by copyright. Reproduction in whole or in part of any images, text, illustrations or graphical concepts is prohibited without express authorisation of Roig 
Cerámica, S.A.

Owing to printing processes, colours shown are approximate.

2. INFORMATIONS UTILES

L’ensemble des informations, des données et des caractéristiques techniques que contient ce catalogue ont été accumulées jusqu’à sa publication (septembre 2018). Le fabricant se réserve le droit de 
réaliser les modifications et les changements qu’il juge nécessaires pour améliorer le produit et la satisfaction du client.

En cas de doute ou de confrontations d’informations, celles-ci sont à confirmer auprès de l’entreprise ou de l’agent qui la représente, car celles qui figurent dans ce catalogue ne sont pas considérées 
comme contraignantes.

Le contenu de ce catalogue est protégé dans sa totalité par copyright. Toute reproduction des images, textes, illustrations et concepts graphiques, même partielle, est interdite dans l’autorisation expresse de 
Roig Cerámica, S.A.

En raison des procédés techniques de reproduction, les couleurs ne sont pas précises mais approximatives.

2. WICHTIGE INFORMATION

Alle Informationen, Daten und technische Eigenschaften in diesem Katalog wurden während der Auflage (september 2018) gesammelt. Der Hersteller hält sich das Recht vor, die notwendigen 
Veränderungen und Modifizierungen zu Gunsten des Produkts und des Kunden vorzunehmen.

Bei Fragen oder gegensätzlichen Informationen müssen diese von dem Unternehmen oder dem Vertreiber bestätigt werden, da die Daten in dem Katalog ohne Gewähr sind.

Der Inhalt des Katalogs ist vollständig durch Copyright geschützt. Eine vollständige oder partielle Wiedergabe der Bilder, Texte, Abbildungen und graphischen Konzepten ist ohne die ausdrückliche 
Genehmigung von Roig Cerámica, S.A. untersagt.

Durch die technischen Wiedergabeprozesse sind die Farben ungefähr, nicht exakt.



Roig Cerámica S.A.

Camino viejo de Onda, S/N
12540 Vila-real (Castellón)
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